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+ Francais

> LCa : Pas de whisky pour Mephisto, chapitre 2

1) Un fiacre était une petite caléche conduite par un cheval. A I’époque ou les
taxis n’existaient pas, il permettait de conduire les personnes d’un endroit
d un autre.

2) Les personnages présents sont Microbe, Mephisto, sa mére, les policiers,
les journalistes.

3) L’ordre des événements est le suivant :

= un coup de feu est tiré et une bijouterie volée,

le narrateur entend le bruit des journalistes,

les policiers découvrent des traces de pas,

- les policiers menent I'enquéte dans I'immeuble.

4) Miloud (le meilleur ami du narrateur) et son pére habitent dans
I’appartement d’en face.

5) Pas de réponse type, il faut juste proposer quelque chose qui soit en lien
avec le début de I’histoire (par exemple, une licorne va arriver et voler

I’argent ne fonctionnerait pas).

» Ga : reconnaitre verbe et nom

a) pommes:N; sont:V
b) chevaux : N ; galopent : V
c) enfants : N ; dessinent:V

d) regarde : V; étoiles: N



» COa

a) J’ét@; j_’all@

b) Les personnes pren; elles pou

) 1l ado il ét@; il écr‘iv@

véiert)

d) Nous vou @ ; hous nous inquié (verbe = s’inquiéter)

e) Tu rigig; tu regard

f) Vous appr‘e; vous Ii; vous pre

> Oa
a) Son b) sont
e) son f) son
i) son j) sont
m) son
+ Mathématiques
» CAa
a) 120 b) 1280
e) 240 f) 8010
i) 24x10 j) 42x2x10
=240 =84x10=840
m) 21x4x10 = n) 5900+25 =
84x10=840 5925
» Cab
a) 20
c) 70
e) 45
g) 5

a) 7h b) 8h

c) sont
g) sont

k) son

c) 10
g) 10
k) 360 +7

b) 58
d) 33
f) 72
h) 27

c) 13h

d) son
h) son

[) sont

d) 96

h) 300

1) 33x10
= 330

d) 16h



» Na

a) 999 b) 5499
c) 3020 d) 7000
e) 1101 f) 8999

g) 498, 865, 208, 572
h) 2707, 3009, 7500
i) 2797, 3009, 2409, 2007

j) < k) =

I) < m)>

n) < 0) =
» RPa

a) 305

b) 116 (car 2 cache-pots donc 58+58)
c) Bureau

d) Armoire

e) 2

f) 656




